

GMINA TRĄBKKI WIELKIE
83-034 Trąbki Wielkie
ul. Gdańska'12
woj. pomorskie
NIP 604-00-31-514

Trąbki Wielkie, dnia 14 grudnia 2020r.

Numer postępowania: ZP 271.13.2020

Odpowiedzi na zapytania

Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust.2, ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz.1843 z późn. zm.) przekazuje treść złożonych zapytań wraz z wyjaśnieniami w postępowaniu przetargowym pn: Dostawa 32 nowych komputerów przenośnych (laptopów) dla uczniów szkół prowadzonych przez Gminę Trąbki Wielkie w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020, Oś Priorytetowa nr 1 „Powszechny dostęp do szybkiego Internetu”, Działanie 1.1: „Wylimitowanie terytorialnych różnic w możliwości dostępu do szerokopasmowego internetu o wysokich przepustowościach”, Projekt grantowy pn *Zdalna Szkoła+ w ramach Ogólnopolskiej Sieci Edukacyjnej*”.

Pytanie 1.

W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Education dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo i dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie oraz szkoły policealne?

Odpowiedź: Zamawiający NIE wyraża zgody na zmianę systemu.

Pytanie 2. Ze względu na ograniczenia z przyczyn trwającej pandemii COVID19 co przyczyniło się do ograniczenia na rynku dostępności sprzętu IT(w tym notebooków) ,czy dopuszczą Państwo:

- Ekran o przekątnej 14”
- Zewnętrzny USB Napęd/ Nagrywarka DVD-RW

Odpowiedź: Zamawiający NIE wyraża zgody na dostawę ekranów o przekątnej 14”.
Zamawiający dopuszcza możliwość podłączenia zewnętrznej nagrywarki DVD-RW przez USB, jeżeli taka nagrywarka będzie kompatybilna z urządzeniem i zostanie dołączona do laptopa jako zestaw/komplet.

Pytanie3. Czy dla zapewnienia zgodności sprzętowej oraz uniknięcia problemów z kompatybilnością podzespołów Zamawiający oczekuje dostawy komputerów przenośnych wiodących światowych producentów np. HP,Dell,Asus,Acer,Fujitsu,MSI(tzw. producenci A-brand) czy też zgodzi się na dostawę laptopów lokalnych podmiotów, którzy często amatorsko składają swoje komputery z podzespołów zakupionych w Azji Południowo-Wschodniej (tzw. producenci B-brand i C-brand) ?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje dostawy producentów A-brand.

Pozostałe warunki pozostają bez zmian.

Wszystkie odpowiedzi, są wiążące dla Wykonawców składających ofertę w niniejszym postępowaniu.

Z up. WÓJTA
ZASTĘPCA WÓJTA
Jan Maczling